16 марта в рамках V Сибирского научно-образовательного форума и XXV «Образование. специализированной выставке-ярмарки Карьера» организована работа методической площадки «Преемственность в формировании функциональной грамотности обучающихся начальной и основной школы». Организаторами выступили: Комитет образования науки администрации города Новокузнецка, МАОУ ЛПО ИПК. Основной целью являлось осмысление педагогического опыта ПО формированию функциональной грамотности учащихся. Заместитель директора по учебно-воспитательной работе МБОУ «СОШ № 101» Анжелика Игоревна Парчутова, педагоги дополнительного образования МБОУ ДО «ГДД(Ю)Т им. Н.К. Крупской» Кристина Павловна Мамонтова и Ольга Алексеевна Шипилова выступили с докладом «Использование заданий по формированию естественнонаучной грамотности младших школьников в урочной деятельности дополнительном образовании». В своем выступлении они акцентировали внимание на выстраивание преемственности в формировании естественнонаучной грамотности младших школьников между программой предмета «Окружающий мир» программами дополнительного образования естественнонаучной направленности. Представленный опыт наработан в рамках реализации инновационного проекта «Социальное партнерство как фактор формирования функциональной грамотности обучающихся».

Еще больше новостей в нашей группе https://vk.com/mbousosh101